

室蘭工業大學：為宣傳大學於 6 月分接受第一個高中 修學旅行

室蘭工業大學（北海道室蘭市水元町）從今年春天起，開始實施接受因修學旅行到附近訪問之外縣市高中生，以宣傳該大學之「

計畫」。預定接受之第一個訪問團是 6 月 27 日岡山縣立邑久高中（瀨戶市內）希望報考理工系之 2 年級學生 22 人。該校因為「在叫喊『遠離理科』當中，希望能夠啟發理科教育與提高大學之知名度」因此對該計畫抱著很大之期待。

岡山縣立邑久高中學生於當日在新千歲機場往洞爺湖溫泉（胆振管內虻田町）途中，訪問該大學。接受太空船研究之排名第一位棚次亘弘教授所作之示範教學後參觀該大學校區。

該大學每年 8 月以高中生為對象實施校園公開參觀。由外縣市來之高中生不多。因此這是作為對外縣市高中生宣傳方法之一，決定接受修學旅行之高中生。今年 2 月與大旅行社洽商接受至學校訪問之計畫。

「
」是 1796 年停泊室蘭之英國海軍探險隊帆船之名稱，模仿以英國海軍探險隊帆船作為象徵，希望大學與室蘭能夠讓全國知曉。

大學之獨立行政法人化後，各個大學被要求實施獨自之招生方

式，該大學入試課稱：「到洞爺湖溫泉與登別溫泉等附近之觀光名勝
訪問之學生很多。不只限定於外縣市之學校，將廣泛接受學生到校之
訪問」。

資料來源：每日新聞 2005 年 5 月 23 日